
組立て部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このプリンタスタンドは組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

プリンタスタンド(LPS-T5050・LPS-T5070・LPS-T6060・LPS-T7070)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

サイドフレームにキャスターとアジャスターを
取付けます。1 サイドフレームに補強パイプを差し込み、ボルトAで固定します。2

スパナ×1個

六角レンチ×1本

天板×1枚

中棚×1枚 広い

※側面のボルト穴の間隔が広い方が中棚です。

※側面のボルト穴の間隔が狭い方が下棚です。
下棚×1枚

キャスター
（ストッパーなし）×2個

キャスター
（ストッパー付き）×2個

伸長パイプ×4個

アジャスター×4個

使用ボルト

ボルトB×12本〔1/4"×32〕

ボルトA×4本〔1/4"×12〕

使用ボルト

ボルトA〔1/4"×12〕

キャスターはあらかじめ
手で取付けておき、最後
にスパナで締め付けます。 締める

※同様に、もう片方のサイドフレームにもキャスターとアジャスターを取付け
　ます。

キャスター
（ストッパー付き）

キャスター
（ストッパーなし）

アジャスター

サイドフレーム

80（50）

20

20

補強パイプ×2本

サイドフレーム×2個

LPS-T5050
※（　）内耐荷重はLPS-T5050

品番 W1

LPS-T5070
LPS-T6060
LPS-T7070

500
500
600
700

W2
450
450
550
650

D
500
700
600
700

スパナ

ボルトA

※キャスター（ストッパー付き）
　のある方が前です。

※補強パイプは、上図の向きで
　差し込んでください。

※差し込んでからボルトで固定します。

※高さを720㎜にする場合は、下図のように
　補強パイプを伸長パイプに通して、サイドフ
　レームに差し込んでください。

補強パイプ

前

サイドフレーム

補強パイプ

伸長パイプ

ボルトA

サイドフレーム

ボルトA

補強パイプ

サイドフレーム

70
0・
72
0

27
5・
29
5

27
7

10
0

10
0

18
25

18

18

69

25
63

D

D

D W1

W2

W2

狭い

esco
テキスト ボックス
EA954HC-431


esco
テキスト ボックス
EA954HC-433


esco
テキスト ボックス
総耐荷重　100(80)kg


esco
テキスト ボックス
EA954HC-432




BF/AB/RKDaT

天板をボルトBで取付けます。3 中棚を取付けます。4

下棚を取付けます。5 プリンタスタンドを起こして完成です。6
使用ボルト

ボルトB〔1/4"×32〕

使用ボルト

ボルトB〔1/4"×32〕

使用ボルト

ボルトB〔1/4"×32〕

ボルトB

下棚

中棚 ボルトB

ボルトB

天板

※裏側にボルト穴があるのが天板
　です。

下から見た図

※ボルト穴の間隔が広い方が中棚
　です。※中棚は3段階の高さ調節が可能です。

　任意の位置に取付けてください。

中棚

下棚

広い

狭い

横から見た図


